
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

94143234256279336150180340244144197151197735764301006Unweighted base

871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

Britain can correctly be described as a Christian country

506912513113012112113013213976801016939243262504Agree
57%47%49%49%51%52%57%45%49%66%50%47%53%43%32%47%53%50%

377112212311910181157132637384848582252219471Disagree
42%49%48%46%47%44%38%54%49%30%48%49%44%53%68%49%45%47%

1661178105892767-191231Don't know
1%4%2%4%3%4%5%2%3%4%1%4%3%4%-4%2%3%

The right of people to wear Christian symbols such as a cross in their workplace should be protected by law

609418920618718115621518517210912414910973378358736Agree
69%64%75%78%73%78%74%74%68%82%72%72%78%67%61%74%73%73%

244562516443517378323541405046119126245Disagree
27%31%24%19%25%19%24%25%29%15%24%24%21%31%38%23%26%24%

47185754966633116825Don't know
4%5%1%3%2%3%2%2%3%3%4%4%1%2%1%3%2%2%

It is right that health care workers should be threatened with the sack for offering to pray with patients

81526392241192525301991622145555110Agree
9%10%10%15%8%18%9%9%9%14%13%6%8%14%11%11%11%11%

78129220221223181187263240174129156172133106439432871Disagree
89%89%87%83%87%78%88%90%88%83%86%91%90%82%88%86%88%87%

116611963773636119625Don't know
2%1%3%2%4%4%3%1%2%3%2%3%1%4%1%4%1%3%

Page 1

Christianity Survey
CATI Fieldwork : 26th-29th November 2010

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

Would-be foster carers who hold that homosexual activity is morally wrong should be banned from fostering

4058969411110292106991115763566647178221399Agree
45%40%38%36%43%44%44%36%37%53%38%37%29%41%39%35%45%40%

42791421551261191011701568585971288666302244546Disagree
49%55%56%58%49%52%48%58%57%40%56%57%67%53%55%59%50%54%

57141618101915171610117108332861Don't know
6%5%6%6%7%4%9%5%6%7%6%7%4%6%7%6%6%6%

Christians should be able to refuse to act against their conscience without being penalised by their employer

6210717619518617216021917516512311912611480380347726Agree
71%74%70%74%73%74%76%75%65%78%81%69%66%71%66%74%70%72%

193166545045405876312340563137101118219Disagree
22%21%26%20%20%20%19%20%28%15%15%24%29%20%31%20%24%22%

7711172014111521155129164322861Don't know
7%5%4%6%8%6%5%5%8%7%3%7%5%10%3%6%6%6%

Muslims often enjoy greater freedom of speech and action than Christians do in Britain today

538515213713814014515013012794951108455288278566Agree
61%59%60%52%54%61%69%51%48%60%62%56%58%52%45%56%56%56%

285385101906855117118524766716358171186357Disagree
32%36%34%38%35%29%26%40%43%25%31%39%37%39%48%33%38%36%

671528282312252332101010148542983Don't know
7%5%6%10%11%10%6%9%9%15%7%6%5%9%7%10%6%8%
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